
 

 

 

 

 

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ  

ПРО ЗАСІДАННЯ  

КОМІСІЇ АВТОМОБІЛЬНОГО СПОРТУ 

АВТОМОБІЛЬНОЇ ФЕДЕРАЦІЇ УКРАЇНИ 

 
20 червня 2009 року у м. Києві відбулось планове засідання КАС ФАУ. 
 
До порядку денного засідання було включено питання, передбачені планом роботи та 

запропоновані зацікавленими особами. 
 
КАС ФАУ розглянула інформацію Секретарю КАС ФАУ про стан виконання попередніх 

рішень та доручила забезпечити постійний контроль виконання рішень КАС ФАУ, особливо 
щодо накладених пеналізацій. 

 
Було розглянуто стан формування складу Апеляційного суду ФАУ.  
Голові Апеляційного Суду ФАУ доручено до 11 липня 2009р надати інформацію щодо 

результатів тестування кандидатів до складу Суду для прийняття рішення щодо подання на 
затвердження Президії ФАУ.  

 
КАС ФАУ на виконання рішення Президії ФАУ доручила дисциплінарним комітетам ФАУ 

подання щодо внесення рішенням КАС ФАУ змін до регламентів Чемпіонатів та Кубків 
України вносити: 

- виключно для забезпечення безпеки змагань;  
- у виняткових випадках при наявності письмової згоди всіх заявлених у Чемпіонат та 

Кубок України володарів ліцензії учасника. 
 
На виконання рішення Президії ФАУ та з метою забезпечення чіткого порядку офіційної 

публікації регламентуючих документів ФАУ з автомобільного спорту рішенням КАС ФАУ 
встановлено, що офіційне оприлюднення шляхом розсилки або розміщення на сайті ФАУ 
здійснюється у наступному порядку: 

- рішення КАС ФАУ – за поданням Голови та Секретаря КАС ФАУ у вигляді 
Інформаційного повідомлення та у вигляді офіційних документів, затверджених КАС ФАУ. 

- рішення Комітетів ФАУ, прийнятих в рамках їх повноважень – у вигляді повідомлень, 
витягів або копій Протоколу, у формі і об’ємі, що узгоджується Головою Комітету та Головою 
КАС ФАУ. 

Після публікації відповідних рішень на сайті ФАУ вони, якщо інше не вказане у самому 
повідомленні, вільні для відтворення у інших ЗМІ або сайтах, без зміни тексту. 

 
КАС ФАУ взято до виконання рішення Президії ФАУ щодо дозволу внесення до 

Загальних регламентів Чемпіонатів та Кубків України положення про сплату організатором 
змагання-етапу внеску у розмірі частини заявочних внесків учасників змагання для 
забезпечення діяльності відповідного дисциплінарного Комітету ФАУ на рахунок ФАУ. 

 
З метою захисту інтересів учасників змагань та суворого дотримання вимог розділу ІV 

НСК ФАУ при видачі «Свідоцтва організатора змагання» КАС ФАУ звернулось до Дирекції 



ФАУ з проханням дотримуватись тимчасового порядку опрацювання обов’язкових документів 
змагань з врахуванням таких часових обмежень:  

- видача Свідоцтва Організатора змагання – не пізніше ніж за 10 днів до початку 
змагання, згідно програми змагань.  

- отримання Дирекцією проекту регламенту з позитивними результатами інспекції трасі 
(при потребі) та узгодженого з дисциплінарним комітетом (при потребі) – не пізніше ніж за 
14 діб до початку змагання, згідно програми змагань.  

 
При недотриманні вказаних термінів Дирекція ФАУ повинна опублікувати на сайті ФАУ 

та довести до зацікавлених осіб, інформацію про те, що змагання не відбудеться. 
 
Враховуючи, що мінімальні розміри оплати офіційних осіб не змінювались з 2002 року 

за пропозицією зацікавлених осіб, членів КАС ФАУ та у відповідності зі ст. 139 НСК ФАУ 
внесено зміни до Додатку 1 до «Положення про порядок забезпечення здійснення 
офіційними особами обов’язків під час проведення автомобільних змагань на території 
України» (розмір мінімальної оплати офіційним особам змагання). 

 
Для уникнення негативних наслідків для Організаторів змагань, щодо підготовки 

кошторисів змагань поточного року, вирішено, що вищевказані зміни вводяться в дію з 
01.01.2010 року, а з 01.07 2009 року – є рекомендовані для використання. 

 
З метою систематизації вимог ФАУ Технічному Комітету ФАУ доручено розробити та 

подати на розгляд КАС ФАУ пропозиції щодо створення єдиного Додатку до НСК ФАУ щодо 
вимог до всіх спортивних автомобілів, які допускаються до участі у автомобільних змаганнях 
на території України. 

 
КАС ФАУ прийнято до розгляду розроблений згідно плану робіт КАС ФАУ проект НСК 

ФАУ редакції 2009 року.  
Членам КАС ФАУ доручено розглянути поданий проект та подати свої пропозиції до 

його затвердження. 
 
КАС ФАУ розглянув проекти регламентуючих документів ФАУ для проведення змагань з 

гонок на прискорення.  
Секретаріату КАС ФАУ доручено організувати завершення затвердження вказаних 

документів, після узгодження профільними комітетами ФАУ, шляхом опитування. 
 
За пропозицією Комітету кільцевих гонок ФАУ та з врахуванням порядку, встановленого 

Президією ФАУ щодо змін регламентуючих документів, та з метою забезпечення безпеки 
змагань встановлено, що до участі у змаганні у заліковій групі «1500Ю» допускаються 
виключно власники ліцензій, які на день проведення змагання мають не менше 15 та не 
більше 25 років, включно. 

 
КАС ФАУ звернула увагу дисциплінарних комітетів ФАУ на необхідність активізації 

підготовки проектів регламентуючих документів на 2010 рік, для забезпечення публікації не 
пізніше 30.11.2009 року повноцінних, якісних регламентуючих документів. 

 
КАС ФАУ розглянула та прийняла також інші рішення по організації спортивної діяльності ФАУ. 

 
Наступне засідання за планується провести після 11.07.2009 року 

 
Комісія Автомобільного спорту Автомобільної Федерації України 

 
 


